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รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย 

สมัยสามัญที ่๓/๒๕๖๐  
เมื่อวันจันทร  ที่  ๓๐  ตุลาคม  ๒๕๖๐ 

ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย 
-------------------------------------------- 

ผูมาประชุม 
+ 

ลําดับท่ี ช่ือ - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 
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นายสํารอง  ปตตาทานัง 
นายวันชัย  ปุงโพธิ ์
นายสม  นาแพง 
นายบุญยม  หนูนา 
นายสุริยา  ศรีกุฏ 
นายเสมือน  นาอุดม 
นายนนทกานต  นาอุดม 
นายนราศักดิ์  พิมสาร 
นางละอองดาว  นันทวิทยาคม 
นางดุสิต  มูลหลา 
นายสุวรรณ  นาอุดม 
นางนิรดาพร  ปสสา 
นางประยัติ  ศรีอุน 
นายสมคิด  ขําโพธิ์ 
นางจินตนา  กุลสุวรรณ 
นายสถิตย  อันนารี 
นายไสว  ศรีอุน 
นายบุญถัน  นาอุดม 
นายโสพิน  แกวอุดร 
นายวิเชียร  ดวงจุมพล 
นายสมพร  บญุประสพ 
นายจํานงค  หนายโสก 
 

สมาชิกสภา อบต.หมู  ๒ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๓ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๗ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๒ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๗ 
รองประธานสภาฯ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๕ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๔ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๘ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๖ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๑๓ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๖ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๑ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๑๑ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๑๒ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๘ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๑ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๙ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๑๐ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๓ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๑๓ 
เลขานุการสภา อบต.แวงนอย 
 

สํารอง  ปตตาทานัง 
วันชัย  ปุงโพธิ ์
สม  นาแพง 
บุญยม  หนนูา 
สุริยา  ศรีกุฏ 
เสมือน  นาอุดม 
นนทกานต  นาอุดม 
นราศักดิ์  พิมสาร 
ละอองดาว  นันทวิทยาคม 
ดุสิต  มูลหลา 
สุวรรณ  นาอุดม 
นิรดาพร  ปสสา 
ประยัติ  ศรีอุน 
สมคิด  ขําโพธิ์ 
จินตนา  กุลสุวรรณ 
สถิตย  อันนารี 
ไสว  ศรีอุน 
บุญถัน  นาอุดม 
โสพิน  แกวอุดร 
วิเชียร  ดวงจุมพล 
สมพร  บุญประสพ 
จํานงค  หนายโสก 
 

 

 
 
 
 
 
 
 



-๒- 
ผูไมมาประชุม 

๑. นายกิตติศักดิ์  ศรีโยธา  ประธานสภา อบต.แวงนอย 
๒.นางกนกนาถ  จันทรสี  สมาชิกสภา อบต. หมู ๕ 
๓. นายสุพจน  ทิพวัฒน  สมาชิกสภา อบต. หมู ๑๒ 

ผูเขารวมประชุม 
 ๑. นายหนูกาลน  นิบุญทํา  นายก อบต.แวงนอย 
 ๒. นายชัยวัฒน  ทองนอย  รองนายก อบต.แวงนอย 
 ๓. นายอนุศักดิ์  มีทอง   รองนายก อบต.แวงนอย 
 ๔. นายทองใบ  สมแวง   เลขานุการ นายก อบต.แวงนอย 
 ๕. นางลําดวน  ไชยคําภา  รองปลัดองคการบริหารสวนตําบล 
 ๕. นายสุภาพ  วองไว  หัวหนาสํานักปลัดองคการบริหารสวนตําบล 
 ๕. นางรุง  สุขกําเนิด  ผูอํานวยการกองคลัง 
 ๖. นายเดชมนตรี  สันเสนาะ ผูอํานวยการกองการเกษตร 

๗. นางสาวปาณิสา  ประถังธานี   ผูอํานวยการกองการศึกษา  ศาสนา และวัฒนธรรม 
๘. นายคชา  วาระเพียง    ผูอํานวยการกองชาง 

-เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐  น. –สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอยเขาหองประชุมฯ ๒๑ คนครบองคประชุม 

 นายจํานงค   หนายโสก เลขานุการสภาฯ  – ทําหนาท่ีเลขานุการ วันนี้ทานประธานสภาองคการบริหารสวน
ตําบลแวงนอยติดภารกิจไมไดมารวมประชุมสภาฯ ขอเรียนเชิญทานเสมือน  นาอุดม รองประธานสภาทําหนาท่ี
ประธานสภาฯ ดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระตอไป  ลําดับตอไปขอเรียนเชิญประธานสภาองคการบริหารสวน
ตําบลแวงนอยจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และอานประกาศสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย เรื่อง เรียกประชุม
สภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย สมัยสามัญท่ี ๓/๒๕๖๐ ตามท่ีสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย  มีมติให
กําหนดสมัยประชุมสมัยสามัญท่ี ๓/๒๕๖๐   เริ่มตั้งแตวันท่ี ๑๖ – ๓๐  ตุลาคม  ๒๕๖๐  มีกําหนด ๑๕ วัน นั้น อาศัย
อํานาจตามความในมาตรา ๕๔ แหงพระราชบัญญัติสภาตําบลและองคการบริหารสวนตําบล พ.ศ. ๒๕๓๗ และ ท่ีแกไข
เพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๖) พ.ศ. ๒๕๕๒ จึงใหเรียกประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอยสมัยสามัญท่ี ๓/๒๕๖๐ มี
กําหนด ๑๕ วัน เริ่มตั้งแตวันท่ี ๑๖ ตุลาคม ๒๕๖๐ ถึง วันท่ี ๓๐ ตุลาคม ๒๕๖๐ นายกิตติศักดิ์  ศรีโยธา ประธานสภา
องคการบริหารสวนตําบลแวงนอย 

นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ  - ท่ีประชุมพรอมแลว ผมขอเปดประชุมครับ 
นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ  - ระเบียบวาระการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย สมัย

สามัญท่ี ๓/๒๕๖๐ วันท่ี ๓๐ ตุลาคม ๒๕๖๐ ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย ระเบียบวาระท่ี ๑ 
เรื่องท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชุม ขอมอบหมายใหทานเลขานุการสภาฯ แจงใหท่ีประชุมทราบ เชิญครับ 
          นายจํานงค   หนายโสก เลขานุการสภาฯ  – ขอบคุณทานประธานสภาฯเปนอยางยิ่งท่ีใหกระผมแจงเรื่องราว
ตางๆ ใหท่ีประชุมทราบนะครับ ในวาระประธานแจงเพ่ือทราบ ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติครับใน วาระท่ี ๑ มีเรื่องท่ี
จะแจงใหทุกทานไดรับทราบ ดังนี ้
 
 
 
 
 
 



 
-๓- 

 เรื่องท่ี ๑ การครบวาระการดํารงตําแหนงของคณะผูบริหารทองถ่ินและสมาชิกสภาทองถ่ิน สืบเนื่องจากคณะ
ผูบริหารทองถ่ินและสมาชิกสภาทองถ่ินท่ีไดรับการเลือกตั้งเขามาไดหมดวาระลงไปเม่ือวันท่ี ๑๙ ตุลาคม ๒๕๖๐ ท่ีผาน
มาแตเนื่องจากมีประกาศคณะรักษาความสงบแหงชาติไดกําหนดใหปฏิบัติหนาท่ีตอไปจนกวาจะมีการประกาศใหมีการ
เลือกตั้ง ทุกทานก็ปฏิบัติหนาท่ีตอไปตามปกติจนกวาจะมีการเปลี่ยนแปลง ก็ขอแสดงความยินดีกับทุกทานท่ีจะไดปฏิบัติ
หนาท่ีเพ่ือพัฒนาตําบลแวงนอยรวมกันตอไปตามท่ีพ่ีนองประชาชนไดเลือกทุกทานมาเปนตัวแทนครับ 

เรื่องท่ี ๒ การจัดงานวันปยมหาราช ประจําป ๒๕๖๐ (วันท่ี ๒๓ ตุลาคม ๒๕๖๐) ขอขอบคุณทานสมาชิกทุกทาน
ท่ีเขารวมงานวันปยมหาราช ประจําป ๒๕๖๐ เม่ือวันท่ี ๒๓ ตุลาคม ๒๕๖๐ หนาท่ีวาการอําเภอแวงนอย ท่ีผานมา 

เรื่องท่ี ๓ งานพระราชพิธีถวายพระเพลิงพระบรมศพพระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดช วันท่ี 
๒๖ ตุลาคม ๒๕๖๐ ก็ขอขอบพระคุณทุกทานท่ีไดเขาไปรวมในงาน เจาภาพหลักก็อําเภอแวงนอยโดยทานนายอําเภอ ใน
สวน อบต.แวงนอยเราก็เขารวมรับผิดชอบในเรื่องของ เต็นฑ ๑๕ ตัว ผาประดับ ขาวดํา เกาอ้ี ๒๐๐ ตัว พานรอง ๑๐ 
พาน ดอกดาวเรืองพันกวาตน งบประมาณหนึ่งแสนกวาบาท แตละทองถ่ินในอําเภอแวงนอยก็ก็รวมดวยชวยกันเพ่ือ
พระองคทานก็สําเร็จไปดวยดีสมพระเกียรติ วันนี้เปนวันออกทุกขวันแรกการดําเนินชีวิตตอไปก็คงเปนไปตามปกติ 

เรื่องท่ี ๔ การจัดตั้งกองทุนขยะเพ่ือชีวิตเราก็ไดดําเนินการรับสมัครครัวเรือนท่ีเขารวมในแตบานตอนนี้มีสมาชิก 
จํานวน ๕๙๓ ครัวเรือน ซ่ึงครัวเรือนในพ้ืนท่ีตําบลแวงนอยเรามีท้ังหมดตามทะเบียนราษฎร ๑,๙๐๓ ครัวเรือน ก็ขอให
ทานสมาชิกสภาฯไดประชาสัมพันธเชิญชวนพ่ีนองประชาชนในหมูบานท่ีรับผิดชอบมาสมัครเปนสมาชิกฯ ในสวนการ
ดําเนินการซ้ือขายในเดือนตุลาคมเดือนแรกท่ีผานมาเรารับซ้ือจํานวนเงิน ๓๓,๐๒๗ ไปขายขยะได ๓๙,๑๔๕ บาท ไดกําไร
สวนตาง ๖,๑๑๘ เขากองทุนขยะ ๑,๒๒๓ เขากองทุนหมูบาน ๔,๘๙๕ บาท และเราก็ไดเชิญประชุมคณะกรรมการ
ผูดําเนินการของแตละหมูบานเพ่ือติดตามประเมินผลการดําเนินการตลอดจนพูดคุยปญหาอุปสรรคการดําเนินการซ้ือขาย 
สวนใหญการดําเนินงานของคณะกรรมการ การปฏิบัติหนาท่ีคณะกรรมการไมไดมาชวยกัน ทําใหมีคนทํางานนอย การชั่ง
น้ําหนักการคัดแยกยังไมชัดเจนเนื่องจากปญหาคนนอย การคัดแยกไมดีเราไปขายเลยไดราคาต่ําก็จะไดนําปญหาท่ีเกิดข้ึน
ไปแกไขเพ่ือการดําเนินการท่ียั่งยืนตอไป  

เรื่องท่ี ๕ การจัดงานประเพณีลอยกระทง ประจําป ๒๕๖๐ เราไดประชุมคณะกรรมการบานหนองแขมท้ัง ๒ 
หมูบานและบานอีโลเจาภาพสถานท่ีไดกําหนดรูปแบบใน วันท่ี ๓ พฤศจิกายน ชวงเชาไมมีกิจกรรมเปนการเตรียมงาน 
ภาคบายจะมีขบวนแหกระทงนางยักษและนางนพมาศ จะมีนางฟอนรําของกลุมแมบาน บานหนองแขม ๑ จํานวน ๒๐ 
คน บานหนองแขม ๒ จํานวน ๒๐ คนและบานอีโล จํานวน ๒๐ คน รวมท้ังหมด ๖๐ คน ขบวนอนุรักษประเพณีลอย
กระทง จํานวน  ๔๐ คน จากบานหนองแขมท้ัง ๒ หมูบาน โดยขบวนแหจากวัดราษฎรบํารุง มาหนองแวงสุม ตอนเย็นมี
การเจริญพระพุทธมนตพิธีทางศาสนา ภาคกลางคืนจะมีการแสดงสลับกับการประกวดหนูนอยนพมาศพิธีเปดประมาณ ๒
ทุมครึ่ง จะมีวิธีบูชาพระแมคงคา การแสดงสลับกับการประกวดนางนพมาศ สําหรับกระทงปนี้เรามอบใหสภาเยาวชน
ตําบลแวงนอยเปนผูทําขายเพ่ือเขากองทุนของสภาเยาวชนในสวนของนางนพมาศก็ขอความรวมมือใหสงทุกหมูบานนะ
ครับ ผมก็มีเรื่องท่ีจะแจงใหท่ีประชุมทราบในวาระนี้เพียงเทานี้ครับ 

นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ - ตอไป ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว  รายงาน
การประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย สมัยสามัญท่ี ๒/๒๕๖๐ เม่ือวันพฤหัสบดี ท่ี ๑๐ สิงหาคม ๒๕๖๐ และ 
วันจันทร ท่ี ๒๑ สิงหาคม ๒๕๖๐ ขอเชิญทานสมาชิกสภาฯไดรับรองรายงานการประชุมฯ 

มติท่ีประชุม : รับรองรายงานการประชุมดวยคะแนนเสียงเปนเอกฉันท 
 
 
 
 
 



 
-๔- 

นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ - ตอไป ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทูถาม ไมมี  ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องท่ี
คณะกรรมการท่ีสภาทองถ่ินตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว ไมมี ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม  เรื่องท่ี ๑  :  รายงานผล
การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาสามป (พ.ศ. ๒๕๖๐ - ๒๕๖๒) ครั้งท่ี ๒ เชิญทานเลขาฯ ครับ 
         นายจํานงค   หนายโสก เลขานุการสภาฯ – กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกสภาผูทรงเกียรติครับ 
สําหรับการเสนอรายงานผลการติดตามประเมินผลแผนพัฒนาสามป พ.ศ.๒๕๖๐ - ๒๕๖๒ (ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๐)  ตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ.๒๕๕๙ 
(ขอ๑๔) สืบเนื่องจากระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน (ฉบับท่ี ๒) 
พ.ศ. ๒๕๕๙ กําหนดใน ขอ ๑๓ ใหยกเลิกความใน (๓) ของขอ ๒๙ ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทํา 
แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๘ และใหใชความตอไปนี้แทน “(๓) รายงานผลและเสนอ
ความเห็นซ่ึงไดจากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาตอผูบริหารทองถ่ินเพ่ือใหผูบริหารทองถ่ินเสนอตอสภาทองถ่ิน 
และคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน พรอมท้ังประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาใหประชาชนในทองถ่ิน
ทราบในท่ีเปดเผยภายในสิบหาวันนับแตวันรายงานผลและเสนอความเห็นดังกลาวและตองปดประกาศไวเปนระยะเวลา
ไมนอยกวาสามสิบวันโดยอยางนอยปละสองครั้งภายในเดือนเมษายนและภายในเดือนตุลาคมของทุกป”ขอ ๑๔ ให
ยกเลิกความใน (๕) ของขอ ๓๐ ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๘ และใหใชความตอไปนี้แทน (๕) ผูบริหารทองถ่ินเสนอผลการติดตามและประเมินผลตอสภาทองถ่ิน 
และคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน พรอมท้ังประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาใหประชาชนในทองถ่ิน
ทราบในท่ีเปดเผยภายในสิบหาวันนับแตวันท่ีผูบริหารทองถ่ินเสนอผลการติดตามและประเมินผลดังกลาวและตองปด
ประกาศโดยเปดเผยไมนอยกวาสามสิบวัน โดยอยางนอยปละสองครั้งภายในเดือนเมษายนและภายในเดือนตุลาคมของ
ทุกป เพ่ือปฏิบัติใหเปนไปตามระเบียบฯกําหนดองคการบริหารสวนตําบลแวงนอยจึงไดจัดประชุมคณะกรรมการติดตาม
แผนพัฒนาเม่ือวันท่ี ๒๔ ท่ีผานมาโดยคณะกรรมการไดจัดทํารายงานเสนอนายกองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย 
พิจารณาและไดนําเสนอรายงานตอสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย ในสวนของรายละเอียดรายงานผลการติดตาม
เราไดแจกใหกับทานสมาชิกไดศึกษาไปแลวพรอมหนังสือเชิญประชุมซ่ึงผมขอสรุป ดังนี้  สวนท่ี ๑ จะเปนบทนํา ขอมูล
ท่ัวไป ระเบียบกฎหมายตางๆ สวนท่ี ๒ จะเปนวิสัยทัศนการพัฒนา ยุทธศาสตรการพัฒนาและแนวทางการพัฒนา สวนท่ี 
๓ จะเปนผลการดําเนินงาน การวัดคุณภาพแผน ในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาขององคการบริหารสวนตําบล
แวงนอย คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาขององคการบริหารสวนตําบลแวงนอย ไดกําหนดเครื่องมือ 
อุปกรณ สิ่งท่ีใชเปนสื่อสําหรับการติดตามและประเมินผล เพ่ือใชในการรวบรวมขอมูลแผนพัฒนาท่ีไดกําหนดข้ึน ซ่ึงมีผล
ตอการพัฒนาทองถ่ิน ขอมูลดังกลาวเปนไดท้ังขอมูลเชิงปริมาณ และขอมูลเชิงคุณภาพ มีความจําเปนและสําคัญในการ
นํามาหาคาและผลของประโยชนท่ีไดรับจากแผนพัฒนา เปนแบบสอบถาม แบบวัดคุณภาพแผนแบบติดตามและ
ประเมินผลโครงการสําหรับแผนพัฒนาเพ่ือความสอดคลองของยุทธศาสตรและโครงการ  แบบตัวบงชี้ของการปฏิบัติงาน 
แบบบันทึกขอมูล แบบรายงานเพ่ือนําไปวิเคราะหทางสถิติ และการหาผลสัมฤทธิ์โดยรูปแบบตางๆ  ท่ีสอดคลองกับ
บริบทของทองถ่ิน โดยเครื่องมือท่ีใชในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาขององคการบริหารสวนตําบลแวงนอย 
ประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๐ รอบเดือนตุลาคม พ.ศ. ๒๕๖๐ (ระหวางเดือน เมษายน    พ.ศ. ๒๕๕๙ ถึง กันยายน 
๒๕๖๐) คือการประเมินผลในเชิงปริมาณ โดยใชแบบติดตามและประเมินผลแบบ  ๑–๓/๑ (แบบอ่ืนๆ : ตามคูมือกรมการ
ปกครองสวนทองถ่ิน) ขอใหทานสมาชิกไดดูเอกสารรายงานฯ ประกอบ 
 

 
 
 
 
 



 
-๕- 

          จากผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาคณะกรรมการติดตามไดเสนอปญหาและอุปสรรค ดังนี้ 
- ปญหาและอุปสรรคของการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 

ปญหาและอุปสรรคในการดําเนินงาน  มีดังนี้ 
ปญหา 
๑) องคการบริหารสวนตําบลไดรับการจัดสรรงบประมาณรายรับบางประเภทและเงินอุดหนุนท่ัวไปจากรัฐบาล

นอยกวาปท่ีผานมา  ซ่ึงไมไดรับตามท่ีตั้งประมาณการรายรับไวในงบประมาณรายจายประจําป ทําใหไมสามารถ
ดําเนินการโครงการไดท้ังหมด  

๒) ในแตละหมูบานมีปญหาท่ีจะตองแกไขอยูเปนจํานวนมาก จึงไมสามารถดําเนินการไดหมด 
๓) ประชาชนมีความตองการซ่ึงความตองการดังกลาวมีเปนจํานวนมาก   
อุปสรรค 
๑.อํานาจหนาท่ีมีขอจํากัดทําใหไมสามารถดําเนินการได   

- ปญหาและอุปสรรคในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา  มีดังนี้ 
ปญหา 
๑) การจัดทําแผนพัฒนาสามปขององคการบริหารสวนตําบล  ยังมีบางโครงการ/กิจกรรมท่ีไมสอดคลองกับแผน

ยุทธศาสตรการพัฒนา  คือ  ไมมีในแผนยุทธศาสตรการพัฒนา  
๒)  องคการบริหารสวนตําบล ไมสามารถบรรจุโครงการ/กิจกรรมในขอบัญญัติงบประมาณรายจายไดครบทุก

โครงการ/กิจกรรม  เนื่องจากติดขัดดานงบประมาณดําเนินงานพัฒนาในแตละปมีจํากัด  
๓) องคการบริหารสวนตําบล ยังไมสามารถดําเนินการใหเปนไปตามหวงระยะเวลาท่ีกําหนดไวในแผนการ

ดําเนินงานได  เนื่องจาก ความเหมาะสมของการดําเนินโครงการ/กิจกรรม ในระหวางหวงระยะเวลาการไวทุกข  
อุปสรรค 
๑)  องคการบริหารสวนตําบล  มีงบประมาณไมเพียงพอตอการดําเนินงานแกไขปญหาและความตองการของ

ประชาชนในพ้ืนท่ีไดท้ังหมด  
๒)  องคการบริหารสวนตําบล ตั้งงบประมาณในการดําเนินการตามภารกิจแตละดานบางรายการยังไมเพียงพอ

และบางรายการมากเกินไป  ทําใหตองโอนเพ่ิม โอนลด และตั้งจายรายการใหม      
- ความเห็นและขอเสนอแนะของคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา        

เพ่ือใหการดําเนินงานขององคการบริหารสวนตําบลแวงนอย  มีระดับความสําเร็จท่ีสามารถบรรลุวัตถุประสงค
และเปาหมายท่ีวางไวและประชาชนมีความพึงพอใจสูงสุด คณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนพัฒนา  จึงมี
ขอเสนอแนะ ดังนี้   

๑.ดานการดําเนินงานขององคการบรหิารสวนตําบล  
๑) การกําหนดวิสัยทัศนการพัฒนาขององคกร ควรมีความสอดคลองกับวิสัยทัศนการพัฒนาระดับประเทศ  

ระดับภาค  และระดับกลุมจังหวัด  รวมถึงควรคํานึงถึงความสอดคลองในบริบทของพ้ืนท่ีดวย 
๒) การจัดทําแผนพัฒนาสามป  ควรพิจารณาใชแผนยุทธศาสตรการพัฒนามาเปนกรอบในการจัดทําแผนพัฒนา

สามปและใหมีความสอดคลองกัน   
๓)  การจัดทําแผนพัฒนาสามป  ควรพิจารณางบประมาณและคํานึงถึงสถานการคลังในการพิจารณาโครงการ/

กิจกรรม ท่ีจะบรรจุในแผนพัฒนาสามป 
 
 
 
 
 



 
 

-๖- 
๔)  ควรเรงรัดใหมีการดําเนินโครงการ/กิจกรรม ท่ีตั้งในขอบัญญัติงบประมาณรายจาย ใหสามารถดําเนินการได

ในปงบประมาณนั้น   
๕)  องคการบริหารสวนตําบล  ควรพิจารณาตั้งงบประมาณใหเพียงพอและเหมาะสมกับกับภารกิจแตละดานท่ี

จะตองดําเนินการ ซ่ึงจะชวยลดปญหาในการโอนเพ่ิม โอนลด  โอนตั้งจายรายการใหม   
๒.ดานการบริการประชาชน 
๑)  ควรประชาสัมพันธขาวสารตางๆ ผานทางหอกระจายขาวมากกวานี้และประชาสัมพันธขาวบอยๆ  
๒)  ควรพิจารณาจัดบริการประชาชนในเชิงรุกมากข้ึน  เพ่ือใหประชาชนไดรับความสะดวก  รวดเร็วและถูกตอง  

ในการบริการขององคการบริหารสวนตําบล 
๓)  ควรใหมีการจัดโครงการ  อบต.เคลื่อนท่ี พบประชาชนเพ่ือเปนประโยชนแกชาวบาน และควรเชิญหนวยงาน

ราชการขางเคียงเขารวม  เชน  โรงเรียน  สาธารณสุขอําเภอ  โรงพยาบาล  ปศุสัตว  เกษตร เปนตน เพ่ือใหความรูแก
ประชาชน 

๔) การดําเนินโครงการใดๆ ใหมีหนังสือแจงประชาชนเขารวมใหมากเพ่ือรับทราบขอมูลขาวสารและมีสวนรวม
ในการดาํเนินโครงการ/กิจกรรมขององคการบริหารสวนตําบลมากข้ึน 
 ก็ขอนําเรียนเสนอผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาฯใหทานสมาชิกไดรับทราบเพียงเทานี้ครับ  
          นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ - มีทานใดสงสัย หรือจะสอบถามไหมครับ 

นายวิเชียร  ดวงจุมพล  ส.อบต.หมูท่ี ๓ – กราบเรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุก
ทาน อยูในวาระของการรายงานผลการติดตามแผนพัฒนาฯ  ปญหาในการปฏิบัติในการประชาคมพ่ีนองประชาชน
ออกมาไมมากเปนเรื่องจริงนะครับจะออกมาแตคนท่ีสนใจเทานั้นเราก็พยายามแกไขไมใชไมประชาสัมพันธนะครับ ทาง
ผูนําประชาสัมพันธอยูตลอด การปฏิบัตงิานของ อบต.พ่ีนองประชาชนเชื่อถือนะครับเพราะเม่ือมาเสนอปญหาแลวไดรับ
การแกไข บางสวนก็ติดขัดอยูกับงบประมาณพ่ีนองท่ีไมไดออกประชาคมฟงคําชี้แจงก็ไมเขาใจหาวาเราแกไขปญหาลาชา
แตเม่ือเทียบระหวางการทํางานของเรากับทางปกครองในเรื่องของคุณภาพของงานแลวสูเราไมไดในเรื่องความละเอียด ก็
ตองขอขอบคุณทางเจาหนาท่ีท่ีไดจัดเตรียมเอกสารใหเราไดอยางละเอียดเพ่ือตอบพ่ีนองประชาชนเราไดครับ 
 นายสํารอง  ปตตาทานัง  ส.อบต.หมูท่ี ๒ – กราบเรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุก
ทาน ผมมองปญหาวามีสมาชิกสภาฯเราบางหมูบานไมเขาถึงพ่ีนองประชาชน ไมประชาสัมพันธการดําเนินงานของ อบต.
เราใหพ่ีนองในพ้ืนท่ีไดรับทราบ ในเรื่องงบประมาณตางๆ ก็ไมชี้แจงใหพ่ีนองประชาชนทราบ เพราะฉะนั้นก็ฝากทาน
สมาชกิสภาฯทุกทานไดเขาถึงพ่ีนองประชาชน ประชาสัมพันธอยางตอเนื่องนะครับ 
 นายจํานงค   หนายโสก เลขานุการสภาฯ – กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกสภาผูทรงเกียรติครับ ใน
การดําเนินงานขององคการบริหารสวนตําบลแวงนอยบางครั้งประชาชนก็อาจจะไมเขาใจระบบการทํางานของทาง
ราชการทําใหมองวาการแกไขปญหาลาชา ซ่ึงการแกไขปญหาการดําเนินการในแตละครั้งเราตองมาปฏิบัติตามระเบียบ 
กฏหมายท่ีเก่ียวของกับเรื่องนั้นๆไดกําหนดไว เชน การดําเนินโครงการตางๆเราตองมีคณะกรรมการออกตรวจสอบ มีการ
บรรจุโครงการไวในแผนพัฒนา กองชางตองออกไปสํารวจประมาณราคาเพ่ือดําเนินการ มาจนถึงการพิจารณาอนุมัติจัดหา
งบประมาณเพ่ือดําเนินการซ่ึงการดําเนินการแตละข้ันตอนบางครั้งก็ใชเวลาพอสมควรอาจจะไมทันใจพ่ีนองประชาชนใน
พ้ืนท่ีทําใหมองวาการทํางานของเราลาชา เพราะฉะนั้นก็ตองอาศัยทานผูนําหมูบาน ทานสมาชิกสภาฯไดเปนตัวแทนของ 
อบต.ในการท่ีจะชี้แจง ประชาสัมพันธในเรื่องตางๆใหพ่ีนองประชาชนไดเขาใจในการทํางานของเราดวยครับ 

นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ - มีทานใดสงสัย หรือจะสอบถามไหมครับ 
 
 
 
 



 
-๗- 

นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ - มีทานใดจะเสนออีกไหมครับ ถาไมมีผมจะขอมติทานสมาชิกทานใด
เห็นชอบรายงานผลการติดตามประเมินผลแผนพัฒนาสามป พ.ศ.๒๕๖๐ - ๒๕๖๒ (ครั้งท่ี ๒/๒๕๖๐)   ขององคการ
บริหารสวนแวงนอย โปรดยกมือครับ 

มติท่ีประชุม :  เห็นชอบจํานวน  ๒๐  เสียง 
  ไมเห็นชอบจํานวน  ๐  เสียง 
  งดออกเสียง  ๑  เสียง 

          นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ - ตอไประเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืนๆ 
นายจํานงค    หน ายโสก เลขานุการสภาฯ   – สํ าหรับวาระเรื่องอ่ืนๆ  เรื่องท่ี  ๑  ตาม ท่ีระเบี ยบ

กระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๘ ขอ ๗ องคกรจัดทํา
แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน ประกอบดวย (๑) คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน (๒) คณะกรรมการสนับสนุน
การจัดทําแผนพัฒนาทองถ่ิน ขอ ๘ ใหผูบริหารทองถ่ินแตงตั้งคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน ประกอบดวย (๑) ผูบริหาร
ทองถ่ิน ประธานกรรมการ (๒) รองนายกองคกรปกครองสวนทองถ่ินนั้นทุกคน กรรมการ (๓) สมาชิกสภาทองถ่ินท่ีสภา
ทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสามคน กรรมการ (๔) ผูทรงคุณวุฒิท่ีผูบริหารทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสามคน กรรมการ (๕) 
ผูแทนภาคราชการและ/หรือรัฐวิสาหกิจ ท่ีผูบริหารทองถ่ินคัดเลือกจํานวนไมนอยกวาสามคน กรรมการ (๖) ผูแทน
ประชาคมทองถ่ินท่ีประชาคมทองถ่ินคัดเลือก จํานวนไมนอยกวาสามคนแตไมเกินหกคน กรรมการ (๗) ปลัดองคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน กรรมการและเลขานุการ (๘) หัวหนาสวนการบริหารท่ีมีหนาท่ีจัดทําแผน ผูชวยเลขานุการ 
กรรมการตามขอ ๘ (๓) (๔) (๕) และ (๖) ใหมีวาระอยูในตําแหนงคราวละสองปและอาจไดรับการคัดเลือกอีกได องคการ
บริหารสวนตําบลแวงนอยไดมีคําสั่งแตงตั้งคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย ตามระเบียบกําหนด
แตเนื่องจากวากรรมการในสวนของสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลตาม (๓) ซ่ึงมี ๓ ทานนั้น คือ ๑.นายพรจติ  สา
อุป ส.อบต.หมูท่ี ๑๑  ๒.นายสถิตย  อันนารี ส.อบต.หมูท่ี ๘ ๓. นายสํารอง  ปตตาทานัง ส.อบต.หมูท่ี ๒ นั้น นายพรจิต  
สาอุป ส.อบต.หมูท่ี ๑๑ ไดลาจากสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย เพ่ือลงสมัครรับเลือกตั้งเปนผูใหญบาน
ดังนั้นจึงขอใหทางสภาฯไดพิจารณาคัดเลือกแทนสมาชิกท่ีลาออกไป จํานวน ๑ ทานครับ   
 นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ –เชิญทานสมาชิกสภาฯไดเสนอและมีผูรับรองจํานวน ๒ ทานครับ 
 นายสํารอง  ปตตาทานัง  ส.อบต.หมูท่ี ๒ – กราบเรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุก
ทาน ผมขอเสนอ นายสม  นาแพง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย หมูท่ี ๗ ครับ ขอผูรับรองครับ 
 ผูรับรอง  ๑. นายสุวรรณ  นาอุดม สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย หมูท่ี ๑๓ 

๒. นายสถิตย  อันนารี สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย หมูท่ี ๘ 
นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ – มีผูเสนออีกไหมครับ ถาไมมีผมขอมติครับ 
มติท่ีประชุม :  เห็นชอบเปนเอกฉันท 
นายจํานงค   หนายโสก เลขานุการสภาฯ  – สําหรับวาระเรื่องอ่ืนๆ  เรื่องท่ี ๒ ขอใหสภาฯพิจารณาคัดเลือก

คณะกรรมการบริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับทองถ่ินหรือพ้ืนท่ีองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย  อําเภอแวง
นอย  จังหวัดขอนแกน แทนนายพรจิต  สนอุป สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย หมูท่ี ๑๑ ท่ีลาออกไปลง
สมัครรับเลือกตั้งผูใหญบาน ซ่ึงคณะกรรมการชุดนี้มีสัดสวนสมาชิกสภาฯเปนกรรมการอยู ๒ ทาน คือ ๑.นายพรจิต  สน
อุป ท่ีลาออกจากสมาชิกสภาฯ และ ๒.นางกนกนาถ  จันทรสี ขอใหสภาฯพิจารณาคัดเลือกคณะกรรมการบริหารกองทุน 
 

 
 
 
 
 



 
-๘- 

หลักประกันสุขภาพระดับทองถ่ินหรือพ้ืนท่ีองคการบริหารสวนตําบลแวงนอยจํานวน ๑ ทานแทน  นายพรจิต  สนอุป
ครับ  

นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ –เชิญทานสมาชิกสภาฯไดเสนอและมีผูรับรองจํานวน ๒ ทานครับ 
 นางประยัติ  ศรีอุน  ส.อบต.หมูท่ี ๑ – กราบเรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุกทาน 
ดิฉันขอเสนอ นางละอองดาว  นันทะวิทยาคม สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย หมูท่ี ๘ คะขอผูรับรองคะ 
 ผูรับรอง  ๑. นายวันชัย  ปุงโพธิ์ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย หมูท่ี ๓ 

๒. นายบุญยม  หนนูา สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย หมูท่ี ๒ 
นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ – มีผูเสนออีกไหมครับ ถาไมมีผมขอมติครับ 
มติท่ีประชุม :  เห็นชอบเปนเอกฉันท 
นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ – มีผูเสนออีกไหมครับ ถาไมมีผมขอมติครับ 
นายวันชัย  ปุงโพธิ์  ส.อบต.หมูท่ี ๓ – กราบเรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุกทาน ใน

ปนี้ฝนดีกวาทุกปท่ีผานมาทําใหทางขาด ชํารุดเปนหลุมเปนบอ ซ่ึงทางองคการบริหารสวนตําบลแวงนอยเราซอมแซมไป
ครั้งหนึ่งแลวฝนก็ตกลงมาอีกลําหวยขาดสัญจรไปมาไมไดชาวบานเลยฝากถามมาวาเราจะไปทําใหอีกไหม ในสวนทางเปน
หลุมเปนบอนั้นตอนนี้ฝนหยุดแลวใกลฤดูเก็บเก่ียวแลวชาวบานจะตองใชเสนทางในการขนสงผลผลิตทางการเกษตร แต
ทางขามลําหวยขาดสัญจรไปมาไมได ถนนก็ชํารุดเปนหลุมเปนบออยากเรียนสอบถามวาเรามีงบประมาณซอมแซมหรือไม
และจะดําเนินการซอมแซมชวงไหนครับ 

นายสํารอง  ปตตาทานัง  ส.อบต.หมูท่ี ๒ – กราบเรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุก
ทาน สําหรับผมก็มีเรื่องเสนอความเดือดรอนของชาวบานชวงนี้ก็เปนชวงปลายฝนตนหนาว ชวงท่ีผานมาฝนตกหนักทาง
สัญจรไปมาชํารุด ชาวบานไดรับความเดือดรอน ในสวนของบานดอนหัน หมูท่ี ๒ ก็มีหนองศาลเจาถูกน้ําเซาะพังบางจุด 
๒ -๓ เมตรเปนน้ําท่ีไหลลงหนองบริเวณท่ีไหลลงก็ตื้นเขิน ขอความอนุเคราะหถามีงบประมาณขอความกรุณาซองแซมให
ดวยครับ  
 นายสถิตย  อันนารี  ส.อบต.หมูท่ี ๘ – กราบเรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุกทาน 
ถนนสายหนองหญาขาวซ่ึงคาบเก่ียวกับเขต อบต.ทานางแนว อยากทราบวาเราจะดําเนินการแกไขไดหรือไม ไดคุยกับ 
ผอ.กองชางแลวบอกวาสวนท่ีซอมแซมไดรายงานไปท่ีอําเภอแลว ผมอยากทราบวาหนวยงานไหนจะเปนผูรับผิดชอบใน
การซอมแซมครับ ตอนนี้รถ ๔ ลอสัญจรไปมาไมไดเลย อีกไมก่ีวันก็จะเก็บเก่ียวผลผลิตแลวครับก็ขอแจงท่ีประชุมทราบ
เพียงแคนี้ครับ 
 นายสม  นาแพง  ส.อบต.หมูท่ี ๗ – กราบเรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุกทาน บาน
หนองหอย หมูท่ี ๗ ก็ขอแจงท่ีทราบคือหวยอีงอง หมูท่ี ๗ ยังไมไดใสทอน้ํา ถาน้ํามาก็จะหมดไปก็ขอฝากทางฝายบริหาร
ไดดูแลในสวนนี้ดวยครับ 

นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ – มีผูเสนออีกไหมครับ ถาไมมีขอเชิญทานนายกครับ 
นายหนูกาลน  นิบุญทํา นายก อบต. – กราบเรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุกทาน ก็

ฝากทานสมาชิกสภาฯดูแลโครงสรางพ้ืนฐานของเรา รถขนดินวิ่งภายในหมูบานโดยไมไดเสียภาษีใหเราถนนเสียหาย สวน
โครงการท่ีประสบอุทกภัยเราทําไปแลวชวงหนึ่งงบประมาณท่ีผานมาประมาณสี่แสนกวาบาทงบประมาณของเรา สวนท่ี
เสียหายใหมประมาณ ๑๗-๑๘ โครงการโครงการไหนเกินศักยภาพทองถ่ินเราก็จะของบไปทางจังหวัดสวนโครงการ
เรงดวนท่ีประชาชนสัญจรไปมาไมไดเลยเราก็จะใชงบของเราซอมแซมเลยไมรองบประมาณจากท่ีอ่ืนก็ขอนําเรียนใหท่ี 

 
 
 
 
 



 
-๙- 

ประชุมทราบ ในสวนวันลอยกระทงก็ขอเชิญทานสมาชิกเขารวมและสนับสนุนกระทงลูกหลายสภาเยาวชนดวย สวน
โครงการท่ีมีเขตติดตอกับทานนางแนวก็ไดสงไปใหทางอําเภอแลว 
 นายจํานงค   หนายโสก เลขานุการสภาฯ  - กราบเรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุก
ทาน สําหรับถนนหนทางท่ีชํารุด เสียหาย เนื่องจากการเกิดอุกทกภัยในชวงท่ีผานมา ชวงแรกเราก็ไดดําเนินการแกไขแลว
ตอมาก็มีพายุเขามาอีกและก็เกิดความเสียหายซํ้าอีกก็ไดสํารวจประมาณการ โดยเราไดแตงตั้งคณะกรรมการชุดเคลื่อนท่ี
เร็วออกสํารวจจุดท่ีเรงดวนท่ีประชาชนใชสัญจรไปมาไมได ก็จะใชงบประมาณเรงดวนดําเนินการสวนนี้กอน ในสวน
โครงการท่ีสามารถปรับปรุงซอมแซมไดเราก็จะดําเนินการปรับเกรดโดยใชงบประมาณของเราถาไมพอก็คงจะจายขาดเงิน
สะสมดําเนินการก็ประมาณเดือนธันวาคมถึงจะไดประชุมจายขาดเงินสะสม แตถาใชงบประมาณไมมากก็อาจจะไมไดใช
เงินสะสมก็ตองตรวจสอบดูงบประมาณกอน  สวนโครงการท่ีเราขอรับการสนับสนุนไปยังอําเภอก็มีไมมากสวนใหญก็เปน
การปรับเกรด ในสวนของการบริหารงบประมาณ อบต.ไมไดในเรื่องของความรวดเร็วบางทานอาจจะมองวางบประมาณ
ของอําเภอเร็วกวาแตท่ีจริงแลวเขาก็มีกระบวนการงบประมาณเหมือนกันแตเรามารูตอนท่ีเขามาดําเนินแลวจึงมองวา
รวดเร็ว ในสวนของการขนดินขุดดินหรือถมดินนั้น ตามกฎหมายกําหนดไมใหบรรทุกเกิน ๑๒ ตันวิ่งบนถนน ถาเราจะเอา
เรื่องก็ตองไปแจงความ ในสวนของการถมดินถาจะมีการถมดินตองแจง อบต.กอนแมวาจะเปนท่ีของตัวเองก็ตามครับ 

นายสถิตย  อันนารี  ส.อบต.หมูท่ี ๘ – กราบเรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุกทาน
เก่ียวกับน้ําประปาเครื่องปมคลอรีนไมทํางานน้ํามีกลิ่นเหม็นเพราะเครื่องปมคลอรีนไมทํางานไมรูวาสัญญาหมดหรือยัง
และเราจะแกไขอยางไรครับ 

นายจํานงค   หนายโสก เลขานุการสภาฯ  - ก็ขอตรวจสอบสัญญากอนวาหมดสัญญาหรือยังใหทานสมาชิกฯ
ทําหนังสือแจงเขามาเดี๋ยวผมจะใหทางชางไฟฟาลงไปตรวจสอบดูครับ 

นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ - มีทานไหนจะเสนออีกไหมครับ ถาไมมีก็ไดเวลาอันสมควรแลวนะครับ 
ผมก็ขอขอบคุณทานนายก ฝายบริหาร หัวหนาสวนทุกทานและทานสมาชิกทุกคนท่ีเขารวมการประชุมสภาฯในครั้งนี้ดวย
นะครับ ผมขอปดการประชุมครับ ขอบคุณครับ 

- เลิกประชุมเวลา  ๑๕.๓๐ น .- 

                                                         (ลงชื่อ)      จํานงค   หนายโสก          ผูจดบันทึกรายงานการประชุม 
             ( นายจํานงค   หนายโสก ) 

     เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย 
 
            (ลงชื่อ)                                    ผูรับรองรายงานการประชุม 
             (นายกิตติศักดิ์  ศรีโยธา) 
                                                     ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
-๑๐- 

 

 (ลงชื่อ)    วิเชียร  ดวงจุมพล                        ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
           (นายวิเชียร  ดวงจุมพล)   

 (ลงชื่อ)     สุพจน  ทิพวัฒน                         กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
             (นายสุพจน  ทิพวัฒน) 

 (ลงชื่อ)      ประยัติ  ศรีอุน                          เลขานุการกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
             (นางประยัติ  ศรีอุน) 
 

 
 
 
 
 
  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


